

# 2017年免费白内障手术复明工程启动

## 凡新郑户籍患者可到新郑市人民医院解放路院区医院免费筛查

本报讯 7月26日,记者从新郑市人民医院了解到,2017年免费白内障复明工程正式启动。新郑市人民医院作为新郑市唯一一家白内障复明工程定点医院,肩负起为新郑籍白内障患者重建光明的使命。

据悉,凡新郑户籍(不含航空港区)患有白内障或视物模糊怀疑有白内障的患者,均可到新郑市人民医院解放路院区医院免费筛查,符合条件的术前检查费、手术费、人工晶体等一切费用全免。手术所用晶体为进口折叠晶体,筛查地

址在该院区门诊中心三楼眼科。筛查时需要携带身份证复印件两张、一寸免冠彩照两张、户口本主页与本人页复印至同一张纸上(两张)。切记,符合手术者接到通知后因故不到医院需要重新预约排号。

“中老年人如果出现视力逐渐下降,伴有眼前云雾遮挡的感觉,就要考虑白内障的可能。”新郑市人民医院解放路院区眼科医生陈志毅介绍说,有些人对亮度、色彩的敏感度也会降低,还有的人有眩光、暂时性的近视、单眼复视(单眼看东

西时有重影)等症状,一般不会有眼红、眼痛。小儿也有白内障,家长要注意观察小儿看东西时的样子和眼睛是否异常。

陈志毅还提醒,如果短期内很快出现视力下降,或视力下降时还有眼痛、头痛等,可能不是白内障或患白内障的同时合并了其他眼部疾病,请尽快到医院就诊,不能拖延。陈志毅表示,一般白内障手术后第二天即可正常看东西,一周左右恢复正常后可以进行相应的体力劳动。除了滴一些眼药水以外,无需特殊照顾。  
新郑时报 邓春丽 通讯员 杨东红

### 新郑市工商质监局 召开12315消费维权 服务站工作人员培训会

本报讯 近日,新郑市工商质监局召开12315消费维权服务站工作人员培训会议。会议要求,要继续推进消费维权“五进”工作,扩大维权覆盖面;要进一步增强企业的法律意识和解决消费纠纷的能力,进一步深化“服务站”建设,努力把“服务站”建成展示形象、创造效益、回报社会的平台;要进一步加强指导监督,提高消费维权站的服务水平和工作人员的综合素质。

新郑时报 邓春丽 通讯员 陈静

### 新郑市城管局 积极应对高温天气 做好环境卫生管理

本报讯 为应对高温酷热的天气状况,切实保障一线环卫工人的身体健康,做好夏季防暑降温工作,新郑市城市管理行政执法局采取多项措施,积极应对夏季高温天气,确保环卫各环节安全作业。

严格落实双班制作业,在确保保洁质量不下降的情况下,该局适时调整环卫工人作业时间,尽量避免午间高温时段,缩短连续作业时间。重点巡查一线环卫工人上午10点至下午3点防暑状况、安全作业情况、防暑降温物品配备携带情况,做好安全防范。将年龄偏大、身体素质较弱的人员调整到保洁任务较轻的路段,尽量避免高温天气对工人身体产生影响,确保环卫作业安全、扎实开展。

充分发挥机械化清扫设备的作用,实行“吸尘+洗扫+冲洗+洒水+喷雾+人工保洁”六步联合深度清洁作业模式,以机械化清扫为主,人工清扫为辅,加大巡回保洁力度,增加道路清扫和洒水降尘频次,扩大机扫面积,最大限度降低高温时段人工清扫的劳动强度。

针对环卫工人高温作业实际,6月初,该局投资3.2万元,为一线环卫工人配置防暑降温物品和药品,每人配发太阳帽、水杯、白糖等用品和风油精、清凉油、人丹等防暑药品,加强环卫工人劳动保护,确保环卫工人的人身安全。  
新郑时报 李显文 通讯员 侯秋霞

### 关爱社区困境未成年人 开展小志愿者培训活动

本报讯 7月21日下午,新郑市关爱社区困境未成年人社工服务项目开展了一场小志愿者培训活动,通过视频、情景剧的形式让社区小朋友真切地感知如何学会做好一名志愿者。

活动以绕口令的形式展开,很快气氛就活跃起来。在高涨的气氛中社工引导大家一一发表对志愿者的理解和认识,小志愿者们各抒己见,讲述了自己眼中的志愿者。

为了加深对志愿者的认知,社工播放了“志愿者是什么”的小视频,再次让小志愿者们发表看法,进行前后对比。小志愿者们知道了:“志愿者就是要不求回报地帮助他人。”“志愿者就是在自己的能力范围内帮助别人。”社工对这些回答进行了总结,并纠正了一些错误的认识。最后通过情景剧表演,让小志愿者们明白了暑期夏令营中应该怎样发挥志愿者的作用。通讯员 王亚会

#### 送清凉 暖人心

### 新郑爱心企业 给交警送清凉



本报讯 为有效缓解高温天气给守卫交通一线交警们带来的诸多不便,同时也为了感谢他们的辛苦付出,7月21日,新郑爱心企业志愿者先后来到了人民路玉前路、人民路新建路、107国道梨河镇交通警察执法站,慰问正在一线岗位执勤工作的特警、交巡警,为他们送去西瓜、绿茶、矿泉水等防暑降温物品,在炎热夏季为奋战在橙色高温下的一线执勤民警们送上丝丝清凉,向守护新郑平安辛勤付出的执勤民警表达感谢。

新郑时报 邓春丽 通讯员 白冰 文/图

### 新郑市总工会 慰问一线劳动者



本报讯 为进一步做好暑期安全生产、防暑降温工作,确保从事户外高温的职工和农民工身心健康,及时把工会组织的关怀送到战斗在一线的广大建设者中,7月26日,新郑市总工会领导班子深入基层,为坚守在烈日下的劳动者“送清凉”。

据了解,此次开展慰问的主要对象为重点工程农民工,环卫工,交、特警及巡防大队等一线劳动者,为他们送上冰糖、毛巾、洗衣粉、风油精等防暑降温用品,体现了新郑市总工会关心基层劳动者的浓浓情怀。通讯员 沈磊 文/图

### 新郑市地税局 开展扶贫济困爱心捐衣活动



本报讯 7月20日下午,新郑市地税局举办扶贫济困爱心捐衣活动,受到全局干部职工的热烈响应,发出通知后,大家纷纷从家中拿出闲置的衣物捐到单位。职工们表示,家中堆积的旧衣物,许多质量都不错,由于上班缘故,大部分时间穿制服,一些衣服扔掉实在可惜,有机会能捐赠给需要的人,感觉特别有意义。

本次捐赠活动,该局干部职工共捐

赠衣物180余件,包括四季衣物和毯子薄被等,这些衣物将送到贫困群众手中。虽然捐出的这些衣物不足以改变贫困家庭的生活困境,但以自己的举手之劳为社会困难群众尽一份绵薄之力,既是与困难群众情意相牵,也能在地税家庭里凝聚起更多的爱心力量。

新郑时报 邓春丽 通讯员 沈菲 文/图

### 新郑市地税局 开展公益活动关爱农村留守儿童



本报讯 近日,新郑市地税局工会主席带队深入八千乡梅河完全小学,给孩子们送去了精美的学习用品。

捐助活动上,该局工会主席鼓励受捐助的学生要树立远大志向,自尊、自信、自立、自强,努力学习科学文化知识,长大后做个对社会有用的人。同时,还安慰孩子们,父母亲离家打工是为了给

他们创造更好的生活条件,虽然父母暂时远离了他们,但是老师、同学、社会、政府也是他们的依靠。随后,该局干部为留守儿童捐助了学习用品。孩子们纷纷表示要刻苦学习、锻炼身体,不辜负关爱他们的人,将来做对社会有用的人。

新郑时报 邓春丽 通讯员 沈菲 文/图